



ಬುಡಕಟ್ಟು ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಾಯಿ ಪಲ್ಲವಿ?

‘ಪುಷ್ಪಾ2’ ಸಿನಿಮಾದ ಟ್ರೇಲರ್ ಒಂದು ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಮೇಲೆ ಜನರಿಂದ ಮಿಶ್ರ ತರಹೇವಾರಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳನ್ನು ಮುಂದಡಿ ಇಡುವಾಗ ಹುಲಿ ಎರಡು ಹೆಜ್ಜೆ ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ದೃಶ್ಯವಿದೆ. ಇದರ ಕುರಿತು ಸಿನಿಮಾಸಕ್ತರು ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನುವ ಗುಸುಗುಸು ಹರಿದಾಡುತ್ತಿದೆ. ಈಗ ಅದರಲ್ಲಿ ಸಾಯಿ ಪಲ್ಲವಿ ಇದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು ರಶ್ಮಿಕಾ ಮಂದಣ್ಣ ಅವರಿಗೆ ಗೇಟ್‌ಪಾಸ್ ಕೊಟ್ಟು, ಸಾಯಿ ಪಲ್ಲವಿ ಅವರಿಂದಲೇ ಮುಖ್ಯಪಾತ್ರವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಸುದ್ದಿ ಹರಿದಾಡುತ್ತಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಅದು ಸುಳ್ಳಾಯಿತು. ರಶ್ಮಿಕಾ ಮಂದಣ್ಣ ಅವರೇ ಮೊದಲ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಎರಡನೆಯದರಲ್ಲೂ ಮುಂದುವರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾಯಿ ಪಲ್ಲವಿ ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ಬುಡಕಟ್ಟು ಜನಾಂಗದ ಹುಡುಗಿಯ ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಭಿನಯಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಹತ್ತು ದಿನಗಳ ಚಿತ್ರೀಕರಣವನ್ನು ಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎನ್ನುವ ಸುದ್ದಿ ಈಗ ರೆಕ್ಕೆಪುಕ್ಕ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ಅವರ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯೇ ಸಿನಿಮಾದ ಅಚ್ಚರಿಯ ಅಂಶಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಬಹುದು ಎಂಬ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರವೂ ಇದೆ. ಫಹಾದ್ ಫಾಸಿಲ್ ಸಿನಿಮಾದ ಮೊದಲ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕೊನೆಯ ಅರ್ಧ ತಾಸು ಕುತೂಹಲ ಮೂಡಿಸುವ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಎರಡನೇ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅವರ ಪಾತ್ರದ ಬಗ್ಗೆ ಕುತೂಹಲ ಮೂಡಿದೆ. ಮಲೆಯಾಳಂ ನಟ ಮೋಹನ್‌ಲಾಲ್ ಕೂಡ ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ಸಣ್ಣ ಪಾತ್ರವೊಂದರಲ್ಲಿ ಅಭಿನಯಿಸಿರುವ ಮಾತಿದೆ. ಪ್ರಕಾಶ್ ರಾಜ್, ಸುನಿಲ್ ಕೂಡ ಭೂಮಿಕೆಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾಯಿ ಪಲ್ಲವಿ ಇದುವರೆಗೂ ಈ ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿನ ತಮ್ಮ ಪಾತ್ರದ ಬಗ್ಗೆ ಏನನ್ನೂ ಹೇಳಿಲ್ಲ. ■



ವಿದ್ಯುತ್ ನಿರ್ಮಾಣದ ಚಿತ್ರ ಸಿದ್ಧ

ವಿದ್ಯುತ್ ಜಾಮ್ನಾಲ್ ಈಗ ನಿರ್ಮಾಪಕ. ‘ಐಬಿ 71’ ಎನ್ನುವುದು ಸಿನಿಮಾ ಹೆಸರು. 1971ರ ಭಾರತ-ವಿಪಾಕ್ ನಡುವಿನ ಯುದ್ಧ ಸಂದರ್ಭದ ಕಥೆಯನ್ನು ಸಿನಿಮಾ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದು, ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಸಿದ್ಧವಾಗಿದೆ.

‘ಫೋರ್ಸ್’ ಸಿನಿಮಾ ಮೂಲಕ ಪ್ರತಿನಾಯಕನಾಗಿ ಹಿರಿತೆರೆಗೆ ಕಾಲಿಟ್ಟವರು ವಿದ್ಯುತ್. ಮಾರ್ಷಲ್ ಆರ್ಟ್ಸ್ ಪರಿಣತರಾದ ಅವರು ಮೊದಲ ಸಿನಿಮಾದ ಪಾತ್ರ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಾಗ ಸ್ಟೇಜಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಇಂತಹ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಮೊದಲ ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿಯೇ ಮಾಡಿದರೆ ವೃತ್ತಿಬದುಕು ಮುಗಿದಂತೆಯೇ ಸರಿ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟಿದ್ದವರು ಅನೇಕ. ಆದರೆ, ಅದಕ್ಕೆ ತಲೆಕೆಡಿಸಿಕೊಳ್ಳದ ವಿದ್ಯುತ್ ಆಮೇಲೆ ನಾಯಕನಟ ಆದರು.

ಅವರ ‘ಕಮಾಂಡೋ’ ಸಿನಿಮಾದ ಯಶಸ್ಸನ್ನು ಕಂಡುಂಡವರಿಗೆ ಈ ನಟನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಎಂಥದೆನ್ನುವ ಅರಿವಿದೆ.

‘ಪಿಟ್ಟ ಕಥಾಲು’ ಎನ್ನುವ ಕಥಾಗುಚ್ಚದ ಚಲನಚಿತ್ರವನ್ನು ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದ್ದ ತೆಲುಗಿನ ಸಂಕಲ್ಪ ರೆಡ್ಡಿ ಅವರಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿಸಿರುವುದು ಗಮನಿಸಬೇಕಾದ ಅಂಶ.

ಹಿಂದಿ ಸಿನಿಮಾದವರು ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದ ಪ್ರತಿಭೆಗಳ ತ್ರಿಯಾಶೀಲತೆಯನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಒಳಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ಇದು ಇನ್ನೊಂದು ಉದಾಹರಣೆಯಷ್ಟೆ.

ಸಂಕಲ್ಪ ರೆಡ್ಡಿ 2017ರಲ್ಲಿ ‘ಫಾಜಿ’ ಎಂಬ ಯುದ್ಧದ ವಸ್ತುವಿನ ಸಿನಿಮಾವನ್ನು ತೆಲುಗು ಹಾಗೂ ಹಿಂದಿ ಎರಡೂ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದ್ದರು. ರಾನಾ ದಗ್ಗುಬಾಟಿ, ತಾಪ್ತಿ ಪನ್ನು, ಕೆ.ಕೆ. ಮೆನನ್, ಅತುಲ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ತರಹದ ಘಟಾನುಘಟಿ ನಟ-ನಟಿಯರು ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದ ಈ ಸಿನಿಮಾವನ್ನು ವಿದ್ಯುತ್ ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ಗಮನಿಸಿದ್ದರು.

ಖುಡ್ಡು ಸೇನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯ ಕುಟುಂಬದವರಾದ ವಿದ್ಯುತ್ ತಾವೇ ಮೊದಲು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಕಥೆಯ ಎಳೆಯೊಂದನ್ನು ಬರೆದಿದ್ದರು. ಅದನ್ನು ಸಂಕಲ್ಪಿಗೆ ತೋರಿಸಿದಾಗ ಅವರಿಗೂ ಖುಷಿಯಾಯಿತು. ಇದು ಗಟ್ಟಿ ಕಥೆ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾದದ್ದೇ ಸಿನಿಮಾ ಕೆಲಸ ಶುರುವಾಯಿತು. ಈಗ ಚಿತ್ರದ ಟ್ರೇಲರ್ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದೆ. ವಿದ್ಯುತ್ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ನಟಿಸುತ್ತಿರುವ ಈ ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ದಲೀಪ್ ತಾಹಿಲ್, ನಿಹಾರಿಕಾ ರೈಜಾದಾ ಮುಖ್ಯಪಾತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೇ 12ರಂದು ಚಲನಚಿತ್ರ ತೆರೆಕಾಣಲಿದೆ. ■

